



В североитальянском регионе Лигурия расположился очень красивый город - Савона, являющийся административным центром одноимённой провинции и Средиземноморским портом. Обычно 18 марта бурно отмечается праздник города, на котором туристам есть на что посмотреть.

Уже в середине бронзового века существовало поселение с названием "Савона". Оно располагалось на возвышенности Приамар около устья бурного горного потока, называемого Левианола.

В период второй пунической войны славные карфагеняне основали античный лигурийский центр Сабаци, в качестве альтернативы римской Генуе. Но, около 180 г. до н.э. Рим подчинил себе город. Тем не менее, на протяжении всей римской эпохи Савона стремилась вытеснить Геную как основной Лигурийский порт.

На сегодняшний день в Савоне проживает около 60000 человек. Местные жители столицы региона живут в основном за счет порта и туризма. Порт Савона - это главный транспортный пункт для паромов и кораблей средиземноморья. Шикарные круизы по Средиземному морю с заходом в порт Савона организует знаменитая компания Коста.

Вдоль берега высажены пальмы, которые напомнят туристу о превосходном отдыхе в тропиках. За счет многочисленных пальм, произрастающих здесь, прибрежная зона, которая граничит с регионом Империя, а затем с Генуей, получила название – Ривьера.

Осуществив путешествие в провинцию Савона, турист получает прекрасную возможность вкушать красот девственной природы заповедников Вал Бормида, Лоанезе, Альпи дель Савонезе, Финалезе и Парко дель Бейгуа. Незабываемые впечатления дарит заповедник морской природы, находящийся в заливе Генуи.

То, что люди в Савоне жили очень давно, свидетельствуют древние пещерные рисунки. Наскальную живопись можно увидеть в пещере Тойрано. Сегодня Савона – это синоним превосходного отдыха на лигурийском берегу.